

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



<h2>Dagsorden og referat</h2>		Dato og tid: 8. november 2022 19.00 – 22.00	Sted: Nødebo Kro – Sydværrelset 3400 Hillerød		
Emne: Bestyrelsens arbejdsområder		Mødedeltagere: Birger Stenå Nielsen, Bjørn Svendsen, Carsten M. Jørgensen, Erling Krabbe, Holger Hansen, Inge Hansen, John Hansen Suppleanter: Ole Brauer Afbud: Carsten Referent: Birger Mødeleder: Bjørn			
Formål med mødet: Drøfte og beslutte fremtidige aktiviteter		Forbered: Forbered jer på dagsordenspunkterne			
Anvendelse af mødets resultat: At vi er blevet klarere på aftaler og arbejdsopgaver		Medbring: Dagsorden, godt humør og gå-på-mod.			
Nærmeste møder: NPU-møde 22/11, bestyrelsesmøde 8/12, NPU-møde 13/12, dialogmøde med NST 15/12					
	Emne	Formål med punktet (hvad skal vi udrette?)	Proces (hvordan behandler vi emnet?)	Varighed (i min)	Beslutning (referat – hvem gør hvad?)

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



1.	Godkendelse af dagsorden	At vi bliver enige om dagsordenen og hvor lang tid, vi skal bruge på de enkelte punkter	Beslutning	5	Godkendt
2.	Godkendelse af referat fra seneste møde 27/10 2022	Enighed om referatets ordlyd og klargøring til offentliggørelse på hjemmesiden	Beslutning	10	Pkt. 3.2 ændres til 9.2.2023. Godkendt
3.	Fra årshjulet Alle/John	Forberedelse af repræsentantskabsmøde 19-20/11 <ul style="list-style-type: none">• Gennemgang af mødets dagsorden• Emner til formandsmøde• Samkørsel Mødepapirer ligger i Fildeling. Har I spørgsmål/kommentarer/ideer, så rundsend en mail – det fremmer forberedelsesmuligheden for alle.	Beslutning/orientering	60	John gennemgik dagsordenen, og fremhævede bl.a. "Budget og fastsættelse af kontingent". John vil foranledige spørgsmål om konsekvens for medlems antal af kontingentændring for 2022, samt "Vedtægtsændring" og endelig "Fuglestationspraktik" om, hvem der skal betale for ophold på fuglestationerne for de DOF medlemmer, der får praktikophold. Formandsmødet har bl.a. et punkt om Pas-På-Kort med oplæg af Naturstyrelsen. Samkørsel blev aftalt.
4.	Rykning af dialogmøde til den 15/12-22 John	Orientering om formødet og flytning af mødedato	Orientering	15	John har inden dialogmødet et kaffemøde med Jens Bjerregård, Naturstyrelsen
5.	Økonomisk status og behov på diverse projekter Birger	Punkt fra oktobermødet, hvor Birger havde forfald			Birger oplyste, at økonomien er god – har p.t. 228 t.kr. i banken og forventer et årsresultat

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



					på ca. 5 t.kr. i underskud. Der er ingen kendte projekter. Ønsker input til budget 2023, der vil blive præsenteret på bestyrelsesmødet 8.12.2022.
6.	Check på opgaver i forbindelse med generalforsamlingen Alle	Bare for god ordens skyld ("Saft-i-først")!		15	Bjørn forfatter indkaldelse til generalforsamlingen, og Inge lægger den på hjemmesiden. Inge har kontakt til busselskab. Carsten sørger for mad og drikke og praktik på Nødebo Kro. Holger modtager og registrerer tilmeldinger.
7.	Ørnens dag 26-02-2023				Carsten er orienteret, og sekretariatet i DOF står til rådighed for støtte til arrangementet.
8.	Orientering fra formand og kasserer	Fast punkt til emner som ikke kan fremlægges på anden måde	Orientering	10	Ingen emner
9.	Evt.	Fast punkt til orientering	Ingen beslutninger	5	Inge er medlem af brugerrådet med Naturstyrelsen Nordsjælland